

陶喆坦言不后悔认识杨子晴

发布会说辞存疑,与妻子交往时已劈腿杨子晴

本报讯 陶喆婚后出轨事件最近闹得沸沸扬扬,7月7日,陶喆在台湾召开新闻发布会,承认自己的确有婚后出轨事实,但也同时强调,自己与杨子晴仅在6月19日有过“唯一一次见面”,而这次见面“也是出轨的主要原因”。

不过,在记者会后的访谈环节中,伟大文化的总经理王立德却不慎说漏嘴,表示陶喆和杨子晴的很多微信内容“都是在2014年发生的”,并且,“他们在2014年有联系、有交往”。而陶喆与现任妻子江佩蓉在2014年时已经交往两到三年,并且在当年七夕成功求婚,这也意味着,陶喆发布会上的言论存疑,可能在与江佩蓉拍拖时,已经劈腿杨子晴。

自出轨事件曝光后,网络上传言四起。为此,陶喆在7月7日召开新闻发布会,以PPT形式逐条说明自己的出轨状况,并表示自己只爱江佩蓉一人,希望得到对方及对方父母的谅解。但谈起是否后悔认识杨子晴,他回答:“在认识的时候,我觉得她确实是个善良、很好的女生。” (佳佳)

链接:

陶喆与老婆玩自拍 下午开完记者会晚上就聚餐

本报讯 据台湾媒体报道,陶喆7月7日开记者会承认婚后出轨。当晚即被晒出疑似道歉去餐厅用餐的照片(下图),席间还有林嘉绮夫妇,看陶喆和江佩蓉表情很开心,夫妻俩似乎真的不受出轨事件的影响。(弥尔)



陶喆与妻子江佩蓉
(资料图片)

张靓颖“求婚门”后 首亮相

疑与男友已同居

本报讯 在7月4日的演唱会上主动公开恋情后,张靓颖与少城时代CEO冯柯的恋情近况,便成为近日焦点。7月7日,两人被拍到同程回京,并大方同居,这也是张靓颖恋情曝光后,首度高调携情侣同行亮相。

据悉,当日同程回京的两人并不避嫌,张靓颖一直在工作人员的簇拥下面带微笑,还耐心给守候在旁的粉丝签名。冯柯则一直戴着黑帽静默陪在一旁,并提前登车等候给粉丝签名的张靓颖。随即,两人同车离开机场,大方同居,并不避讳。

此前,张靓颖在7月4日的演唱会上高调公开恋情,在台上对冯柯表示,“你要娶我就上台”。冯柯虽然上台后拥吻了张靓颖,却并未现场求婚。这一行径曾遭到质疑,甚至曝出张靓颖求婚实为拿回少城时代股份的传闻。随后,冯柯在微博上公开表白,将各种八卦消息及时扑灭。

据悉,冯柯曾解释说,自己未现场求婚,是不忍心女友用如此简单的方式宣布恋情,他还表示,未来会用特殊的求婚方式回馈张靓颖。(小腾)

@明星微博

杨幂郭碧婷热吻 终于亲到你还好没放弃



《小时代》系列的结局篇《小时代4:灵魂尽头》今天上映,昨天郭敬明晒出郭采洁和谢依霖、杨幂和郭碧婷的摸胸热吻照,调侃道:“激情总在午夜后!我也不知道《小时代4》的剧情了,看不懂。今晚12点首映,约吗?”

随后,杨幂转发微博,并调皮地称:“终于亲到你,还好我没放弃。”

应采儿晒夫妻合影 为陈小春庆生



昨天是陈小春48岁生日,娇妻应采儿中午在微博晒出一组合影,并自嘲:“不停庆祝的我们。”她还为陈小春送出生日祝福,并称:“我爱你!”

网友也送出了对陈小春的生辰祝福:“最幸福的事就是从哥们儿到恋人,你最幸福!”(婉宗)

《滚蛋吧!肿瘤君》曝剧照 吴彦祖变“白马老板”

本报讯 由韩延执导,白百合、吴彦祖主演,根据漫画家熊顿同名畅销漫画书及其真实经历改编的电影《滚蛋吧!肿瘤君》,即将于8月13日全国公映。男神吴彦祖饰演男主角——熊顿的主治医生“梁大夫”。这也是他首次穿上白大褂演医生角色。日前,片方正式曝光了一组剧照,普通的白大褂被男神穿出了“白马老板”的感觉,让人瞬间惊艳(左图)。据悉,本片也是2015年吴彦祖主演的唯一一部华语电影。

从片方曝光的剧照来看,男神吴彦祖褪去了偶像光环,戴上了眼镜、穿上白大褂,一脸严肃,俨然一位专业资深医术精湛的医生形象。据悉,“梁大夫”因为过于严肃,在医院里得到了“梁

老板”的昵称。然而这样的标配制服也掩盖不了男神超高的颜值,白大褂俨然变成了白色风衣,反而衬出了男神不同以往的风度翩翩,难怪白百合自从“梁大夫”摘下口罩之后就踏上了根本停不下来的“花痴”之路。

接拍《滚蛋吧!肿瘤君》之前,因为陪伴家人在医院度过很长时间,吴彦祖对医患关系、对生命有了不一样的感悟和理解,最终被剧本和熊顿的精神感动,决定出演“梁大夫”一角。吴彦祖也向导演韩延表示,“希望能演出医生背后别人看不到的情感状态”。在电影杀青后不久,吴彦祖曾在社交网站表示:“我相信我们制作了一部很好的电影,所以我认为这一切都是值得的。祝愿所有参与这部电影的演员和工作人员都安好,同时希望很多人会观看这部电影。”

据悉,吴彦祖的父亲曾经一度反对他当演员,更希望他能从事医生、律师一类的职业。吴彦祖表示如果父亲看到这个造型应该“会很开心”。(宗义)

